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Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e quatorze, no próprio do Legislativo, no 
Centro Cívico, é realizada a QUINQUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, composta pelos Vereadores 
Ailton José de Lima (Ailton Lima) – 3º Secretário, Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), 
Evilasio Santana Santos (Bahia) – Vice-Presidente, Elisabete Tonobohn Siraque (Profª 
Bete Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti 
Pereira (Donizeti Pereira) – Presidente, Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), 
Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian 
Santana) – 1ª Secretária, José Francisco de Araujo (José de Araujo), José Montoro Filho 
(José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Luiz 
Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos 
Pinchiari), Roberto Alves Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo 
de Castro), Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento 
Lôbo) – 2º Secretário, Tiago Nogueira (Tiago Nogueira), Antonio Rodrigues da Silva 
(Tonho Lagoa) e Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), sob a presidência dos 
Vereadores Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Evilasio Santana Santos (Bahia) 
e Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), e secretariada pelos Vereadores 
Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), 
Evilasio Santana Santos (Bahia) e Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano). Às quinze 
horas e sete minutos, o Vice-Presidente, Vereador Evilasio Santana Santos (Bahia), 
assume a Presidência e, verificando a presença dos Vereadores Evilasio Santana Santos 
(Bahia), Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), José Montoro Filho (José Montoro 
Filho – Montorinho), Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues 
Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari) e Francisco Duarte de Lima (Alemão Duarte), informa que 
aguardará quinze minutos para nova verificação de presença e, persistindo a falta de 
quorum, a sessão será encerrada. Às quinze horas e vinte e cinco minutos, Presidente 
Evilasio Santana Santos (Bahia) declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a 
presença dos Vereadores Evilasio Santana Santos (Bahia), Elisabete Tonobohn Siraque 
(Profª Bete Tonobohn Siraque), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Edson de 
Jesus Sardano (Edson Sardano), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), José 
Francisco de Araujo (José de Araujo), José Montoro Filho (José Montoro Filho – 
Montorinho), Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. 
Marcos Pinchiari), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento 
Lôbo) e Francisco Duarte de Lima (Alemão Duarte). APROVADA a Ata da 54ª Sessão 
Ordinária, realizada em 30 de setembro de 2014. EXPEDIENTE EXTERNO: COMISSÃO 
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DE PRECATÓRIOS ALIMENTARES 25% SANTO André (11205) Encaminha informa 
acerca da reunião realizada em 29 de setembro de 2014, no DEPRE/TJ, onde se discutiu a 
situação dos pagamentos de precatórios de Santo André e a possibilidade de marcar 
reunião com a presença da Prefeitura de Santo André e representante dos credores 
[CIENTE. AO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO À DISPOSIÇÃO DOS SRS. 
VEREADORES]. PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ 19/14 (11192) 
Encaminha cópia dos Editais 52 a 58, 60, 61 e 63/14 [CIENTE. AO DEPARTAMENTO 
ADMINISTRATIVO À DISPOSIÇÃO DOS SRS. VEREADORES]; (11197) Encaminha 
balancete referente a agosto de 2014 [CIENTE. AO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO 
À DISPOSIÇÃO DOS SRS. VEREADORES]. SEMASA 06/14 (11132) Encaminha Edital de 
Pregão 84/2014 [CIENTE. AO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO À DISPOSIÇÃO 
DOS SRS. VEREADORES]; (11133) Encaminha cópia do Edital de Pregão 83/2014 
[CIENTE. AO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO À DISPOSIÇÃO DOS SRS. 
VEREADORES]; 06/14 (11196) Encaminha cópia do Edital de Pregão 85/2014 [CIENTE. 
AO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO À DISPOSIÇÃO DOS SRS. VEREADORES]. 
ASSUME A PRESIDÊNCIA O SR. APARECIDO DONIZETI PEREIRA (DONIZETI 
PEREIRA). EXPEDIENTE INTERNO: VEREADOR EVILASIO SANTANA SANTOS 
(BAHIA) 271/13 (11232) Indicação para tapar o buraco existente na altura do nº 456 da 
Rua Bélgica, Parque das Nações; 3447/13 (11233) Indicação para substituição da lâmpada 
queimada da viela localizada na altura do nº 10 da Rua da Linha, Vila Metalúrgica; 1298/14 
(11234) Requerimento de informações e documentos da empresa responsável pela frota 
de transporte público, destinada à área da saúde, no Município. Pela ordem, o Vereador 
Evilasio Santana Santos (Bahia) invoca o art. 94, do Regimento Interno, para justificar suas 
proposituras. Salienta necessidade de construir mais um hospital na cidade, o que, após 
diversas Administrações, não foi tratado como prioridade. Embora defenda o cuidado 
também aos animais, registra que estes estão tendo mais atenção do que as pessoas, e 
muitos se elegem defendendo essa causa, ao passo que o ser humano fica esquecido. 
Fala que após a eleição voltará ao assunto de um novo hospital na cidade. Prossegue a 
leitura do Expediente: VEREADOR EDUARDO MARCHIORI LEITE DA SILVA 
(EDUARDO LEITE) 1147/13 (11146) Indicação para alteração de local e instalação de 
cobertura em parada de ônibus localizado na altura do nº 1013 da Rua dos Ciprestes, 
Jardim Irene; 1998/13 (11147) Indicação para construção de viela ligando a Rua Romano 
Tognato, altura do nº 105, com a Avenida Maurício de Medeiros, Jardim Irene; 3335/13 
(11148) Requerimento ao Comandante do 10º Batalhão de Polícia Militar de reforço nas 
rondas ostensivas no Parque Oratório; 1282/14 (11149) Requerimento ao Comandante do 
10º Batalhão de Polícia Militar de reforço nas rondas ostensivas na Vila Curuçá; 50/13 
(11150) Requerimento de informações sobre o acesso localizado na altura do nº 1617 da 
Avenida Portugal, entre a loja “Americanas Express” e o restaurante “Subway”, Jardim Bela 
Vista. VEREADORA ELIAN SARAIVA BARBOSA DE SANTANA (ELIAN SANTANA) 
167/13 (111210) Indicação para remoção da árvore localizada na Rua Professor Edgar 
Vieira de Lima nº 116, Bairro Marajoara II; 1896/13 (11211) Indicação para recapeamento 
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asfalto na Rua Bororé, Vila Vitória; 1294/14 (11212) Indicação para manutenção da 
iluminação da Rua Silvana, Vila Pires; 2835/13 (11213) Indicação para recapeamento 
asfáltico na Rua Andrade Neves, Vila Pires; 2606/13 (11214) Indicação para tapar buraco 
localizado na Rua Santo Urbano com Avenida José Antonio de Almeida Amazonas. 
VEREADOR JOSÉ FRANCISCO DE ARAUJO (JOSÉ DE ARAUJO) 1456/13 (11159) 
Indicação para demarcação das vagas reservadas ao estacionamento dos veículos de 
transportes escolares na Rua Itatiaia, ao lado do muro da EE Prof. Rubens Moreira da 
Rocha, Jardim Santo Antonio; 426/13 (11160) Indicação para instalação de um parque 
infantil na Praça José Pedro de Alcântara, Parque Novo Oratório; 1717/13 (11161) 
Requerimento de informações acerca do semáforo instalado na confluência da Avenida 
Sapopemba com a Rua do Carlão, Vila Clarice. VEREADOR JOSÉ MONTORO FILHO 
(JOSÉ MONTORO FILHO – MONTORINHO) 132/14 (11223) Indicação para fiscalização 
na área da baia de estacionamento em frente à Estação da CPTM Prefeito Celso Daniel-
Santo André; 315/13 (11224) Indicação para em caráter de urgência, vistoriar arvores na 
esquina da Rua Fernando Mascarenhas com Rua Monteiro Lobato, Vila Humaitá. 
VEREADOR LUIZ ZACARIAS DE ARAUJO FILHO (LUIZ ZACARIAS) 3130/13 (11215) 
Indicação para manutenção no sistema de iluminação pública da EMEIEF Prof. José do 
Prado Silveira; 1826/13 (11216) Indicação para reparos na pavimentação asfáltica na Rua 
Rio Pardo, Vila Helena; 1209/13 (11217) Indicação para remoção de lixo e entulho 
depositados irregularmente na Rua Armando Rocha, ao lado do nº 86, Vila Palmares; 
1093/13 (11219) Indicação para manutenção em área localizada na Rua Cel. PM Celestino 
Henrique Fernandes, Vila Sacadura Cabral [JUSTIFICADAS as proposituras pelo autor]. 
VEREADORES LUIZ ZACARIAS DE ARAUJO FILHO (LUIZ ZACARIAS) E JOSÉ 
MONTORO FILHO (JOSÉ MONTORO FILHO – MONTORINHO) E DIVERSOS 
VEREADORES 1299/14 (11240) Requerimento ao Superintendente da Companhia 
Regional de Abastecimento Integrado de Santo André – CRAISA a comparecer à Câmara 
Municipal para prestar esclarecimentos a respeito da instituição [JUSTIFICADO pelos 
Vereadores Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias) e José Montoro Filho (José 
Montoro Filho – Montorinho)]. O Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) 
informa que na próxima quinta-feira, dia 09 de outubro, às 16:00h, o Sr. Hélio, 
superintendente da Craisa, virá a esta Casa debater com os vereadores a questão daquela 
instituição. Prossegue a leitura do Expediente: VEREADOR RONALDO DE CASTRO 
(RONALDO DE CASTRO) 952/13 (11225) Indicação para instalação de equipamentos de 
lazer na praça localizada à Rua Joanópolis, Jardim Alvorada; 3495/13 (11226) Indicação 
para limpeza, reparos no sistema de iluminação e reforma na quadra de esportes da Praça 
Pastor Nestor Felipe Rodrigues, Jardim Alvorada. VEREADOR GERALDO APARECIDO 
JULIANO (SARGENTO JULIANO) E DIVERSOS VEREADORES 154/14 (11238) 
Requerimento visando a inserir em Ata Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José 
Araujo, ocorrido na data de 18 de setembro de 2014; 154/14 (11239) Requerimento 
visando a inserir em Ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Décio José Donizete dos 
Santos, ocorrido na data de 21 de setembro de 2014. VEREADOR IVANILDO PEREIRA 
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LÔBO (SARGENTO LÔBO) 1922/13 (11059) Indicação para manutenção geral na praça 
localizada entre as ruas Tupã, Mananguape e Itanhém, Parque Jaçatuba; 72/14 (11060) 
Indicação para tapar buracos em frente aos nºs 01 e 116 da Rua Tupã, Parque Jaçatuba; 
338/13 (11061) Indicação para pintura de sinalização de solo (faixas para travessia de 
pedestres) no trecho entre a Rua Olímpia e a Rua Santos, Vila Camilópolis; 3016/13 
(11062) Indicação para tapar os buracos existentes em frente aos nºs 04 e 385 da Rua 
Orixá, Jardim Alzira Franco; 3613/13 (11063) Requerimento com abaixo-assinado de 
moradores da Rua Assunção, Vila Metalúrgica, solicitando estudos para que a referida rua 
seja transformada em mão única de direção, no sentido da Avenida Utinga para a Avenida 
Nova Iorque. VEREADOR FRANCISCO DUARTE DE LIMA (ALEMÃO DUARTE) 1295/14 
(11220) Requerimento com abaixo-assinado de moradores que solicitam canalização das 
águas pluviais na Rua Guiraponga nº 143 e imediações, Bairro Recreio da Borda do 
Campo, ou, na impossibilidade, seja permitido que os moradores em regime de mutirão 
façam a obra com tubos fornecidos pela Prefeitura; 3349/13 (11221) Requerimento com 
abaixo-assinado de moradores e moradoras que solicitam a instalação de iluminação 
pública em toda a extensão da Rua Pintassilgo, Bairro Recreio da Borda do Campo; 
1327/13 (11222) Indicação para retirada de uma árvore que está localizada em frente à 
garagem do imóvel em construção na Rua Estônia nº 1470, Parque Oratório. DIVERSOS 
VEREADORES 527/13 (11237) Requerimento visando a incluir na Ordem do Dia o PL 
54/14 [APROVADO]. Após a leitura, as Indicações foram encaminhadas e os 
Requerimentos foram destinados para o final da Ordem do Dia. Às 16:00h, passa-se ao 
GRANDE EXPEDIENTE [PSB PV SDD PTB PMDB PRP DEM PRB PROS PT PDT]. 
VEREADOR ALMIR ROBERTO CICOTE (ALMIR CICOTE) – Comenta que alguns 
partidos que temem perder o poder utilizam de estratégias, como a desmoralização de 
candidatos, compra de votos, intimidação das pessoas, destruição de material, utilização 
da máquina pública para recolher material dos candidatos que não são do governo, 
distribuição de material apócrifo, além de pagar matérias em jornal, utilizando dinheiro que 
não se sabe a origem. Considera positivo o pessoal de o sindicato estar nesta Casa, em 
virtude da terceirização, porque quiseram imputar à candidata Marina Silva que ela faria 
uma grande terceirização, quando, na verdade, é o que se vê nesta cidade e nas demais 
governadas pelo PT. Denuncia que alguns caminhões da Prefeitura estão sendo utilizados 
irregularmente, sem o acompanhamento da Justiça Eleitoral, o que ensejou a confecção de 
boletim de ocorrência. Deixa claro que se origina do PT, assim como seu pai, e sabe como 
o partido trabalha. Registra que fará requerimento de informações sobre a empresa 
Terwan que fez doações ao candidato a governo, assim como ao prefeito Grana e teve seu 
contrato rejeitado pelo Tribunal de Contas, alegando inclusive cartel. ASSUME A 
PRESIDÊNCIA O SR. EVILASIO SANTANA SANTOS (BAHIA). VEREADOR APARECIDO 
DONIZETI PEREIRA (DONIZETI PEREIRA) – Manifesta preocupação com o que vem 
ocorrendo no processo eleitoral que, a cada eleição, parece ficar mais difícil. Registra que 
gosta de política e não fica vergonhado por ser político, mas sente asco ao assistir o 
horário eleitoral, pois o que se vê é a depreciação da democracia quando candidatos 
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fazem brincadeiras ou piadas com um assunto tão sério. Sobre as propagandas colocadas 
nas ruas, fala que existe equipe paga para colocar placas e outra equipe para quebrá-las. 
Defende uma reforma eleitoral séria, onde todo partido deveria lançar candidato próprio 
para os cargos em todas as esferas e depois, no segundo turno, os melhores colocados 
receberão apoio dos que não ficam fora, desde que no programa de governo coloquem a 
bandeira defendida por cada partido que o apoia. Conclama a população a votar com 
consciência. Considera tão importante escolher bons deputados, quanto escolher um bom 
presidente e um bom governador, porque são os deputados que estão mais próximos da 
população. Considera vergonhoso o voto ser obrigatório. Sobre a boca de urna, que é 
proibido pela legislação, pondera que se o candidato não respeita e não cumpre a lei 
eleitoral, como irá representar e respeitar o eleitor no Congresso Nacional. VEREADOR 
ROBERTO ALVES RAUTENBERG (ROBERTO RAUTENBERG) – Fala que não 
consegue enxergar democracia na cidade de Santo André. Lembra que Celso Daniel se 
elegeu no primeiro mandato com a panfletagem que fez na Oliveira Lima e, hoje, isso não 
pode ser feito, porque a Polícia estava na Oliveira Lima querendo prender as pessoas que 
estavam trabalhando fazendo panfletagem. Registra que, no último sábado, alguns 
funcionários comissionados da Prefeitura difamavam seu nome e, por isso, foram presos. 
VEREADOR EDSON DE JESUS SARDANO (EDSON SARDANO) – Considera 
lamentável assistir a esse espetáculo de horrores travestido de campanha política, pois 
ninguém mais fala das próprias qualidades e projetos e o que pretende fazer, mas, sim, 
apontar os defeitos dos outros e indaga o que sobrará depois, citando a história do general 
Pirro, cuja vitória foi obtida a alto preço, causando danos irreparáveis. Finaliza dizendo que 
está com saudades do Brasil e coloca-se à disposição para recuperar o país. VEREADOR 
LUIZ ZACARIAS DE ARAUJO FILHO (LUIZ ZACARIAS) – Sobre a questão da Craisa, 
fala que na próxima quinta-feira estará nesta Casa o responsável pela Craisa e aguarda 
ansiosamente esse momento. Sobre a questão das chuvas, embora não estejam 
ocorrendo, fala sobre os trabalhos atinentes à Defesa Civil, quais sejam, rios, córregos, 
bueiros, galerias e encostas e registra que na próxima sessão pedirá informações sobre 
manutenção na cidade e preparação limpeza das áreas em que ocorrem enchentes. Sobre 
a questão da política eleitoral, manifesta estranheza diante da agressividade com que tem 
sido realizada, onde o ódio parece imperar. Lembra que a lei eleitoral disciplina a 
propaganda e não entende por que não está sendo cumprida, pois o recolhimento dos 
cavaletes deve ser acompanhado por alguém da Justiça Eleitoral, e não pode ser feito de 
maneira equivocada. Lamenta a forma como tudo isso vem ocorrendo. ASSUME A 
PRESIDÊNCIA O SR. APARECIDO DONIZETI PEREIRA (DONIZETI PEREIRA). Pela 
ordem, o Vereador Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) invoca o art. 94 do 
Regimento Interno, e registra sua indignação com atitudes desleais de alguns candidatos 
que estão rasgando placas e banners de adversários nas vias públicas e pede atenção da 
população no sentido de votar de forma consciente para que não elejam candidatos que 
não estão preocupados em obedecer às regras eleitorais vigentes. VEREADOR EVILASIO 
SANTANA SANTOS (BAHIA) – Primeiramente concorda com o Vereador Tonho Lagoa, 
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bem como corrobora com as palavras da Vereadora Bete Siraque em sessão anterior, 
quando disse que atos de vandalismo no sentido de destruir material de campanha nas 
ruas são atitudes de bandidos. Fala ainda que recentemente presenciou, de madrugada, 
pessoas estragando material de campanha do vereador Rautenberg. Em seguida fala que 
após passar o período eleitoral voltará a falar acerca da construção do hospital no 2º 
Subdistrito, pois ainda tem mais de dois anos para continuar na Câmara lutando para 
melhorar a qualidade de vida da população, principalmente na questão do hospital naquela 
região muito carente de atendimento na área da saúde. Finaliza pedindo ajuda de todos 
para concretizar esse anseio da população, que carece muito desse hospital, que foi 
também uma promessa de campanha do prefeito Carlos Grana. VEREADOR RONALDO 
DE CASTRO (RONALDO DE CASTRO) – Primeiramente fala que é contrário à reeleição 
aos cargos de Executivo e pede para que a Justiça Eleitoral crie leis mais rígidas, para que 
não aceite nenhuma campanha no dia da eleição, pois o eleitor precisa estudar com 
cuidado aquele que irá representá-lo por quatro anos, bem como que seja realizada uma 
eleição única para todos os cargos e não aconteça mais o que vem acontecendo, que a 
cada dois anos o Brasil está às voltas com campanhas eleitorais. VEREADOR MARCOS 
RODRIGUES PINCHIARI (DR. MARCOS PINCHIARI) – Fala que é importante a 
população analisar as propostas dos candidatos, pois o que se tem assistido são 
propagandas eleitorais que são verdadeiras palhaçadas e acredita que candidatos desse 
nível não mereçam ser eleitos. Em seguida fala que infelizmente as campanhas acontecem 
de forma errônea, que os atos de vandalismos praticados por certas equipes de candidatos 
ao estragar material disposto nas ruas demonstram que a população não será bem 
representada, pois o respeito deveria existir entre todos os candidatos, mesmo nas 
campanhas. Finaliza informando que no mês de outubro acontecerá a campanha Outubro 
Rosa, encabeçada pela Associação Viva Melhor e conclama a todos a participarem e se 
informarem acerca da prevenção do câncer de mama e destaca parceria do município com 
a Faculdade de Medicina do ABC para realizar mutirão na área da saúde com o intuito de 
diminuir a fila de espera para consultas e exames que estavam acumulados há muitos 
meses. VEREADOR EDUARDO MARCHIORI LEITE DA SILVA (EDUARDO LEITE) – 
Fala que de fato se percebe pela cidade o desrespeito de muitos candidatos com a lei 
eleitoral, pois estão amarrando placas em árvores, em postes, nos viadutos e 
demonstrando que não estão respeitando nenhuma regra e isso coloca em risco a vida das 
pessoas e a Prefeitura tem de recolher todas essas placas irregulares, independentemente 
de partido. Em seguida fala que vem acompanhando alguns debates e percebe um alto 
nível dos candidatos e isso é importante para a população, que passa a entender melhor o 
funcionamento dos Executivos e passam a perceber melhor as propostas, bem como as 
incoerências de determinadas candidaturas. Salienta que à época da aprovação do projeto 
da reeleição teve dúvidas acerca da necessidade dessa medida, mas hoje faz parte da 
regra e cabe ao povo conceder ou não novo mandato ao candidato à reeleição. Diz ainda 
que acha necessário discutir essa questão e talvez seis anos seja um tempo aceitável de 
duração para o mandato dos executivos. Finaliza dizendo que muitos serviços vieram para 
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Santo André após o PT assumir o Governo Federal, portanto, a população andreense 
precisa fazer uma reflexão e se preocupar se o próximo ou a próxima Presidente da 
República continuará dando atenção para a nossa região, principalmente para o nosso 
município, como vem ocorrendo. VEREADOR JOSÉ MONTORO FILHO (JOSÉ 
MONTORO FILHO – MONTORINHO) – Concorda com a fala do Vereador Eduardo Leite. 
Comenta sobre o plebiscito com oito milhões de assinaturas, em que o primeiro item 
solicitado é a reforma política, haja vista grande número de partidos políticos. Diz que 
funcionários do Semasa, sempre acompanhados por oficiais de justiça, vêm recolhendo 
cavaletes de candidatos colocados em locais proibidos. Apoia campanha feita de bairro em 
bairro, sendo que alguns munícipes permitem que sejam colocadas propagandas em suas 
residências. Lamenta que os candidatos a deputados não coloquem em suas propagandas 
o nome dos candidatos à presidência que o partido está apoiando. ASSUME A 
PRESIDÊNCIA O SR. EVILASIO SANTANA SANTOS (BAHIA). VEREADOR COSMO 
RODRIGUES CARDOSO (COSMO DO GÁS) – Solicita ao Executivo aumento de rondas 
ostensivas e de efetivo da polícia militar na região da Vila Luzita, Sítio dos Vianas e Jardim 
Santo André, considerando grande número de roubos na região, pois foi procurado pelos 
munícipes da região com constantes reclamações. Pede também o apoio do Governo do 
Estado. Fala que logo pela manhã percebeu que havia muitos cavaletes quebrados na 
região próxima da Av. Adriático, tendo sido preservadas as propagandas de dois 
candidatos e discorda desse tipo de campanha covarde que está sendo praticada nessas 
eleições. Pela ordem, o Vereador Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote) invoca o art. 94, 
do Regimento Interno, e, dirigindo-se ao Vereador Eduardo Leite, explica que com relação 
à propaganda eleitoral os únicos funcionários que podem retirar cavaletes colocados em 
locais indevidos são os da Justiça Federal, inclusive com registro de fotos e em ata, 
documento que deve ser enviado ao Tribunal Regional Eleitoral, ou então, o candidato, 
após notificação, faz a retirada. Diz que, nesta semana, três caminhões da Prefeitura 
retiraram cavaletes de forma arbitrária, sem acompanhante da Justiça Eleitoral, sendo que 
a própria juíza chamou a atenção dos funcionários da Prefeitura pela ação equivocada. 
Denuncia que, logo atrás desses caminhões, estavam alguns carros com placas do PT e 
os funcionários espalharam placas dos candidatos, salientando que tem fotos e filmagem 
dessa ação, inclusive com acompanhamento de um funcionário comissionado da 
Secretaria de Esportes. Fala ainda que estavam ali pessoas que trabalham para os 
candidatos Rautenberg e Ailton Lima, para resgatar suas placas, ou seja, não era uma 
ação da Justiça Eleitoral e sim uma ação política. Fala que a candidata Marina Silva tem 
coragem para rever suas falas, e isso não se trata de incoerência, diferentemente do PT 
que se alia com pessoas como Maluf e Sarney apenas para conseguir mais tempo de 
televisão. Pede aos eleitores para atentarem aos boatos e as ligações noturnas. Registra 
boato de que haverá quinze mil pessoas fazendo boca de urna, com pagamento de R$100, 
registrando que em prestação de contas da empresa Terwan há envio de verba para o 
candidato do Governo. ASSUME A PRESIDÊNCIA O SR. APARECIDO DONIZETI 
PEREIRA (DONIZETI PEREIRA). Pela ordem, o Vereador Eduardo Marchiori Leite da Silva 



907 
 

Ata da 55ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura 

(Eduardo Leite) invoca o art. 94, do Regimento Interno, e diz ao Vereador Dr. Almir Cicote 
que sua interpretação da lei eleitoral é diferente, pois não pode ser removida a propaganda 
lícita, mas praticamente todas estão irregulares, principalmente em praças em que a 
Prefeitura precisa fazer a roçagem. Fala que os candidatos não estão atentando à lei 
eleitoral, amarrando as propagandas em postes, tamanha incoerência daqueles candidatos 
que se comprometeram com a cidade limpa. Concorda que qualquer munícipe pode 
remover propagandas colocadas em locais inadequados. Fala que é importante cobrar 
coerência dos candidatos em relação ao seu programa de governo, quanto às alianças 
eleitorais, como mencionado pelo Vereador Dr. Almir Cicote, que foram inclusive 
questionadas por alguns militantes do PT, mas explica que tudo isso faz parte do processo 
eleitoral. ASSUME A PRESIDÊNCIA O SR. EVILASIO SANTANA SANTOS (BAHIA).  Pela 
ordem, o Vereador Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) invoca o art. 94, do 
Regimento Interno, e continuando o assunto de incoerência nos partidos, nota que 
qualquer partido, quando está fora do poder, defende uma bandeira, mas quando assume 
o poder, muda de opinião, citando o exemplo de partido, oriundo de lutas sindicais, que era 
contra o fator previdenciário e que, ao assumir o poder, não mudou isso; assim como a 
correção da tabela do imposto de renda pela inflação, o que também não foi mudado. 
Posiciona-se contrário à reeleição, porque está prejudicando cada mandato. Diz que 60% 
do Congresso Nacional correspondem a cinco partidos: PT, PMDB, PP, PSD e PR, todos 
partidos governistas que não fazem reforma nenhuma. Fala de candidatos que omitem 
apoio à Presidente Dilma, por isso acredita que são todos iguais. ASSUME A 
PRESIDÊNCIA O SR. APARECIDO DONIZETI PEREIRA (DONIZETI PEREIRA). Às 
17h32min, passa-se à ORDEM DO DIA com a presença dos Vereadores Almir Roberto 
Cicote (Dr. Almir Cicote), Evilasio Santana Santos (Bahia), Aparecido Donizeti Pereira 
(Donizeti Pereira), Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo Marchiori Leite da 
Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), José Francisco 
de Araujo (José de Araujo), Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Marcos 
Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano) e 
Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa). ITEM 1º - SEGUNDA discussão adiada e 
votação do PROJETO DE LEI CM 156/13, protocolo 012910, de autoria do Vereador Luiz 
Alberto, que dispõe sobre a permissão de uso para fins de moradia, estabelece 
procedimento para retomada do bem público. As Comissões de Justiça e de Finanças 
exararam parecer verbal opinando pela sua aprovação. PROCESSO N.º 3.456/13 - 
quorum: m.s. [ADIADO POR DUAS SESSÕES, a pedido do Vereador José Francisco de 
Araujo (José de Araujo)]. ITEM 2º - SEGUNDA discussão adiada e votação do PROJETO 
DE LEI CM 159/13, protocolo 013320, de autoria de diversos Vereadores, visando a 
denominar "Parque Deputado José Cicote" o Parque Central, localizado na Rua Gamboa 
nº 213, na Vila Assunção. A Comissão de Justiça exarou parecer verbal opinando pela sua 
aprovação. Apresentada Emenda Modificativa, protocolo 006137. PROCESSO N.º 
1.156/05 - quorum: 2/3 [ADIADO POR DUAS SESSÕES, a pedido do Vereador José 
Francisco de Araujo (José de Araujo)]. ITEM 3º - SEGUNDA discussão adiada e votação 
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do PROJETO DE LEI 57/14, protocolo 010238, encaminhado pelo Executivo Municipal, 
que autoriza o Executivo Municipal a alienar área pública, mediante doação, à Associação 
Civil Projeto Juventude Esperança do Amanhã – JEDA. A Comissão de Justiça apresentou 
o Parecer nº 103/14 opinando pela sua aprovação. Apresentada Emenda Aditiva, protocolo 
010554. PROCESSO N.º 267/14  - quorum: 2/3 [ADIADO POR UMA SESSÃO, a pedido 
do Vereador Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias)]. ITEM 4º -  PRIMEIRA 
discussão adiada e votação da PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO 02/14, protocolo 003792, de autoria do Vereador Eduardo Leite e demais 
Vereadores, acrescentando Inciso IV ao artigo 5º. A Comissão de Justiça apresentou o 
Parecer nº 72/14 opinando pela sua aprovação. PROCESSO N.º 477/14 - quorum: 2/3 
[ADIADO POR DUAS SESSÕES, a pedido do Vereador José Francisco de Araujo (José 
de Araujo)]. ITEM 5º - PRIMEIRA discussão adiada e votação da PROPOSTA DE 
EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO 03/14, protocolo 003918, de autoria do 
Vereador José Montoro Filho – Montorinho e demais Vereadores, acrescentando Inciso V 
ao artigo 5º. A Comissão de Justiça apresentou o Parecer nº 73/14 opinando pela sua 
aprovação. PROCESSO N.º 477/14 - quorum: 2/3 [ADIADO POR DUAS SESSÕES, a 
pedido do Vereador José Francisco de Araujo (José de Araujo)]. ITEM 6º - PRIMEIRA 
discussão adiada e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO 04/14, protocolo 004312, de 
autoria do Vereador José Montoro Filho – Montorinho e outros Vereadores, alterando o § 
4º, Inciso I e o § 8º do artigo 105 da Resolução nº 02, de 1981 – Regimento Interno. 
Pendente de parecer da Comissão de Justiça. PROCESSO N.º 531/14 - quorum: M.A. 
[ADIADO POR DUAS SESSÕES, a pedido do Vereador José Francisco de Araujo (José 
de Araujo)]. ITEM 7º - PRIMEIRA discussão e votação do PROJETO DE LEI CM 116/14, 
protocolo 007404, de autoria do Vereador José Montoro Filho - Montorinho, visando a 
denominar “Katsu Takata” o logradouro localizado entre a Av. Giovanni Battista Pirelli e Av. 
Alexandre de Gusmão, na Vila Homero Thon. Pendente de parecer da Comissão de 
Justiça. PROCESSO N.º 1.088/00 - quorum: m.s. [ADIADO POR DUAS SESSÕES, a 
pedido do Vereador José Francisco de Araujo (José de Araujo)]. ITEM 8º - PRIMEIRA 
discussão e votação do PROJETO DE LEI CM 118/14, protocolo 007436, de autoria do 
Vereador José de Araujo, que institui o “Dia do Torcedor Palmeirense” no município de 
Santo André, a ser comemorado anualmente no dia 12 de junho e dá outras providências. 
A Comissão de Justiça apresentou o Parecer nº 105/14 opinando pela sua aprovação. 
PROCESSO N.º 958/14 - quorum: m.s. [ADIADO POR DUAS SESSÕES, a pedido do 
Vereador José Francisco de Araujo (José de Araujo)]. ITEM 9º - PRIMEIRA discussão e 
votação do PROJETO DE LEI 54/14, protocolo 009748, encaminhado pelo Executivo 
Municipal, que institui a Semana Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação de Santo 
André. A Comissão de Justiça apresentou o Parecer nº 107/14 opinando pela sua 
aprovação. PROCESSO N.º 1.144/14 - quorum: m.s. [APROVADO]. APROVADOS, em 
bloco, a pedido do Vereador Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano), os 
requerimentos lidos no Pequeno Expediente da presente sessão, que dependem de 
deliberação do Plenário. REGISTRADA a presença do ex-Vereador Claudio Malatesta. 
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Pela ordem, o Vereador Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias) registra que o 
requerimento convidando o Superintendente da Craisa foi feito em nome de todos os 
vereadores e está à disposição de quem desejar assinar. O Presidente Aparecido Donizeti 
Pereira (Donizeti Pereira) registra que está agendada para a próxima quinta-feira, às 
16:00h. Quando da aprovação dos Protocolos 11238 e 11239, Votos de Pesar, observou-
se um minuto de silêncio em homenagem póstuma. Às 17h39min, passa-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: VEREADOR EVILASIO SANTANA SANTOS (BAHIA) – Cita 
comentário do Vereador Cicote sobre quem investe R$15 mil no trabalho de boca de urna, 
embora seja proibido por lei. Registra que sua maior preocupação é o hospital, se refere ao 
Centro Médico Hospitalar como Santa Casa e fala que se tornou um posto de saúde frente 
ao grande número de habitantes na cidade. Salienta que muitas pessoas necessitam de 
atendimento e lembra que vários prefeitos administraram a cidade, mas não se 
preocuparam em construir hospital. Fala que os candidatos a governador e à presidência 
da república vêm aqui pedi voto, mas não se lembram da cidade depois. Manifesta dúvida 
que a presidente queira fazer hospital na cidade, embora seja necessário. Fala que ajudará 
o governador, se este ajudar o estado da Bahia e a cidade de Santo André. Fala das 
condições precárias em que a população é atendida no Hospital Municipal. Fala que 
depois da eleição o país ficará melhor, diante das promessas que são feitas e dos projetos 
que são apresentados. VEREADOR ALMIR ROBERTO CICOTE (DR. ALMIR CICOTE) – 
Primeiramente fala que somente uma candidata apresentou plano de governo até agora, já 
manifestou sua posição contrária à reeleição e a candidata à reeleição ainda não tem 
plano de governo. Em seguida fala que o Presidente Fernando Henrique entregou para o 
Presidente Lula o país bem governado e a Presidente Dilma também recebeu o país numa 
situação muito boa de governança, mas não conseguiu dar continuidade aos projetos 
econômicos iniciados pelo Fernando Henrique Cardoso e nem aos projetos sociais do Lula. 
Salienta que hoje os parlamentares que saem em defesa do Governo atualmente só fazem 
referência aos projetos do Governo Lula, pois não têm o que mostrar, nem o que falar de 
bom da atual Presidente. Ressalta que o PT sempre defendeu a autonomia do Banco 
Central e isso é uma incoerência. Fala que de fato o trabalho de boca de urna é proibido, 
mas o que se percebeu na eleição anterior foi o grande número de cabos eleitorais petistas 
fazendo boca de urna próximo das escolas e recebeu informações que no próximo 
domingo contará também com um número muito grande de pessoas fazendo boca de urna 
e pergunta de onde vem a verba para pagar todas essas pessoas. ASSUME A 
PRESIDÊNCIA A SRA. ELIAN SARAIVA BARBOSA DE SANTANA (ELIAN SANTANA). 
VEREADOR APARECIDO DONIZETI PEREIRA (DONIZETI PEREIRA) – Fala que muitos 
candidatos fazem muitas promessas, mas depois não cumprem, pois são promessas 
inviáveis constitucionalmente. Em seguida pergunta quais os benefícios de fato para o 
cidadão das pesquisas eleitorais. Entende necessário os candidatos fazerem prestação de 
contas dos valores gastos com as campanhas, pois o que se observa são campanhas 
milionárias e no final o candidato informa que gastou um valor irrisório e acredita que todos 
têm culpa, inclusive a imprensa que só denuncia o que interessa, bem como o Poder 
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Judiciário muitas vezes não consegue fiscalizar e fazer o seu trabalho a contento e a 
população fica à mercê das incoerências. Lembra que hoje à noite haverá debate e nessas 
horas percebe-se que só tem gente boa, todos têm solução para todos os problemas do 
Brasil, mas passada a eleição as coisas não mudam, até porque quem perde passa quatro 
anos fazendo de tudo para atrapalhar aquele que ganhou, porque esse é mais um mal que 
a reeleição causa, que se o outro não vai bem, o que está na oposição tem chances de 
ganhar. Registra que o dinheiro que o Governo Federal investe nos municípios nada mais 
é do que o próprio imposto do povo que está retornando, portanto, se diz municipalista e 
defende o parlamentarismo, pois só um parlamento forte é capaz de fazer um Governo 
Executivo cumprir aquilo que promete para o povo e não da forma como se encontra, onde 
fazer acordo em troca de ministérios. Pede ainda que os manifestantes de 2013 voltem 
para as ruas exigir que os anseios da população sejam atendidos, pois é um país com um 
orçamento bilionário. Finaliza dizendo que a restauração da ordem no Brasil parte da 
formação dos jovens na questão religiosa, educacional e cultural, pois o grande mal que vê 
hoje no País é o mal moral. VEREADOR FRANCISCO DUARTE DE LIMA (ALEMÃO 
DUARTE) – Agradece presença do Sindserv na Casa e afirma que é contrário a qualquer 
tipo de terceirização. Acerca da lei eleitoral, fala que não podem diversas ações, tal como 
boca-de-urna, no entanto, utilizar bandeiras e adesivos de carros é uma ação permitida. 
Lembra que quem criou a reeleição foi Fernando Henrique Cardoso e não o PT. Comenta 
sobre a criação do Programa Luz para Todos, que beneficiou sua cidade de origem, no 
nordeste brasileiro. Agradece pelos R$7,5 milhões do Governo Federal para o hospital da 
Vila Luzita e investimentos em várias outras UPAs. Fala de falecimento do Sr. Ademir 
Rodrigues, aos 64 anos e lembra que o aumento da expectativa de vida dos brasileiros 
também acarreta mais problemas. Fala de seu projeto de lei sobre o Dia da Saúde. Diz que 
as cinco mil novas unidades do Programa Minha Casa Minha Vida, assim como as obras 
no Cassaquera beneficiaram as famílias que ali moravam, que hoje estão em seus 
apartamentos. Acredita que esse é um momento importante de discussão do projeto de 
mobilidade urbana, o qual mostra que há um governo federal comprometido com a nossa 
cidade. Finaliza dizendo que essa administração está preocupada com a limpeza da 
cidade. Pela ordem, o Vereador Ailton José de Lima (Ailton Lima) invoca o art. 94, do 
Regimento Interno, e diz que esta é uma Casa de reinvindicações e parabeniza o 
movimento do Sindserv por busca de melhorias para a categoria. Lamenta pela campanha 
eleitoral desrespeitosa, com muitos atos de vandalismo, em que ideias contraditórias 
precisam ser combatidas por pessoas que estão alienadas e praticam atos criminais, 
visando somente a manter-se no poder. Enfatiza que sua campanha busca a seriedade 
acima de tudo, e apesar disso é procurado por munícipes questionando quanto receberiam 
para colocar adesivo no vidro do carro. Denuncia candidatos que pagam para colocar 
placas nas casas e carros e registra que percebe que sua campanha incomoda algumas 
pessoas, devido à divergência de ideias. Finaliza salientando que ainda conta com a ajuda 
de Deus para resistir a essa verdadeira guerra partidária rumo às eleições. O Presidente 
Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) agradece a presença dos funcionários da 
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Craisa e reforça que, na próxima quinta-feira, o superintendente estará nesta Casa a fim 
de debater com os vereadores. Sugere que as dúvidas que os funcionários tiverem sejam 
repassadas aos vereadores para que possam ser esclarecidas. Informa que a inscrição 
para a Tribuna Livre não foi feita no prazo regimental. Porém, permite que os 
representantes façam uso da palavra. O Vereador Francisco Duarte de Lima (Alemão 
Duarte) pede que seja levado em consideração que a vinda do superintendente, na 
próxima quinta-feira, e autorizada a manifestação do sindicato na presente sessão. O SR. 
JOSAFÁ LOPES – Diretor do Sindserv, fala que vieram a esta Casa em busca de apoio 
diante da situação colocada aos trabalhadores da instituição Craisa, que é excelência em 
alimentação, a qual está sendo entregue às mãos dos tubarões da privatização. Lembra 
que, no dia 06 de junho, estiveram na Avenida Paulista num grande ato de todas as 
centrais contra a PEC das terceirizações e, hoje, essa situação é colocada nesta cidade. 
Registra que só um lado ganha com as terceirizações que, certamente, não são os 
trabalhadores, mas, sim, a empresa que coordenará o serviço. Questiona afirmação do 
superintendente de que com a terceirização terá economia de R$3 milhões, mantendo o 
quadro de funcionários, composto por 700 funcionários, sendo que 200 estão doentes, sem 
terem condições de exercer a função. Solicita que a vinda do superintendente seja 
transformada em audiência pública, a fim de que os trabalhadores e público presente 
possam se manifestar. O Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) salienta 
que para isso teria de ser mudado o caráter do requerimento. O SR. NÃO IDENTIFICADO 
– Fala que vieram apelar a esta Casa, pois querem debater mais a Craisa. Lembra que o 
Vereador Zacarias falou da grande importância da Craisa, que deveria trazer coisas boas e 
importantes para a cidade, mas apenas apresenta problemas. Fala não entender o que 
acontece lá, pois some a bilheteria, o dinheiro, parecendo um pântano, numa rotatividade 
grande de pessoas. Cita que o cidadão ficou, durante vinte meses, sentado numa cadeira 
para descobrir que a terceirização é o melhor caminho dele, porque não quer ter trabalho, 
nem sanar as deficiências da máquina e da estrutura. Imagina que o aluguel do metro 
quadrado aqui no Paço, com clientela fixa, deva custar bastante. Indaga quanto vai custar 
essa terceirização e a quem vai ajudar. Reconhece que existem falhas na estrutura, mas 
que podem ser melhoradas, desde que seu gestor tenha responsabilidade. Fala que o Sr. 
Hélio não teve a dignidade de chamar o sindicato para explicar e dialogar sobre o que está 
acontecendo. Defende que a reunião seja transformada em audiência pública, a fim de dar 
possibilidade de as pessoas interessadas questionarem a terceirização, o que considera 
uma saída preguiçosa. O Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) lembra 
que quando se depararam com a possibilidade de o estacionamento ser terceirizado, fez 
requerimento, assim como também o Vereador Antonio Leite o fez, porque sabiam que 
seria a abertura de precedente. Sugere que todo esse processo seja revisto. Pela ordem, o 
Vereador Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias) registra que não havia conversado 
anteriormente com o sindicato. Comenta que fez o requerimento na semana passada e 
não o protocolou, a fim de esperar que fosse definida a data para a vinda do 
superintendente, sendo que a ideia era chamá-lo para prestar contas à Câmara e aos 
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presentes. Mas, diante do fato de o sindicato da categoria não ter sido ouvido, defende 
seja feita audiência pública. O Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) 
registra que audiência pública não garante que o superintendente virá, a menos que a 
Câmara o convocasse, o que necessitaria de requerimento a ser aprovado pelos 
vereadores. O Vereador Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias) sugere que o 
Vereador Alemão Duarte converse com o Governo sobre essa possibilidade, porque acha 
importante que as pessoas interessadas sejam ouvidas. Em princípio, manifesta-se 
totalmente contrário à terceirização. Mas, sob a alegação de prejuízo, considera importante 
que a categoria participe. O Vereador Francisco Duarte de Lima (Alemão Duarte) 
compromete-se a, na terça-feira, conversar com a Bancada e cobrará isso, porque, até o 
momento, esse assunto não foi conversado com os Vereadores. Considera a terceirização 
um erro, assim como não conversar com o sindicato da categoria, além de não conversar 
com os vereadores. Acredita que se não for feito um bom debate, votará contrário à 
terceirização, pois considera inadmissível qualquer alteração na categoria, sem que tenha 
havido antes o diálogo. O Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) lembra 
que o edital foi impugnado. O Vereador Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias) 
salienta que, por ser um ato administrativo, não passa pela Câmara, daí a importância de a 
Câmara tem de se posicionar agora e realizar a audiência, o que precisa ser feito 
rapidamente. O Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) lembra que 
audiência pública não pode ser realizada nos dias de sessão, porque, regimentalmente, 
não é possível. Lembra que por decisão da atual Presidência e com o apoio da maioria dos 
vereadores as reuniões com secretários têm sido realizadas no plenário, para que a 
explicação seja pública. Lamenta que a palavra não tenha sido franqueada ao sindicato em 
outro momento da sessão. Sobre o Instituto, lembra que ficou acertado que seria feita 
audiência pública. Fala que é preciso saber por que não foi realizada, uma vez que no 
Instituto há sérios problemas. O Vereador Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias) 
sobre o Instituto, ressalta que será acertada, porque recebeu informação de que as coisas 
estão paradas e piores do que se pode imaginar. Por isso, é importante a realização da 
audiência. O Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) salienta que é 
importante abrir os números, a fim de que eles sejam colocados ao conhecimento de 
todos. Quanto à reunião da quinta-feira, sugere que o assunto seja tratado na terça-feira. O 
Vereador Francisco Duarte de Lima (Alemão Duarte) compromete-se a conversar na 
reunião da Bancada, na terça-feira, com o Líder do PT e o Líder do Governo. Entende que 
deva ser mantida a vinda do superintendente na quinta, o que não impede de tomarem a 
decisão da audiência pública, pois esta Casa precisa de informações, para que possam 
tomar a decisão correta e fundamentada. O Presidente Aparecido Donizeti Pereira 
(Donizeti Pereira) registra que o Governo não tem se furtado a enviar seus secretários e 
superintendente e a fornecer informações, pois, prontamente, atende aos convites desta 
Casa. Sugere que aguardem o posicionamento da reunião da Bancada, na terça-feira, para 
o plenário e se a reunião será na quinta e seja definida uma data para audiência pública 
geral com a categoria. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Aparecido Donizeti 
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Pereira (Donizeti Pereira) declara encerrada a presente sessão, às dezoito horas e trinta 
e sete minutos. Eu, Meyri Eloisa Pincerato, Encarregada do Setor de Taquigrafia e Atas, 
lavrei a presente Ata que lida e achada conforme, segue assinada pela Presidência e pelas 
Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária subsequente a esta. 
 
 
 
 
 
              Presidência                             1ª Secretaria                            2ª Secretaria 


